

凯里市到广东省开展产业招商工作

本报讯(通讯员 凯伟伟)7月20日,凯里市主要负责人带队到广东省深圳市开展产业招商工作,实地考察深圳市今日人才信息科技有限公司和深圳市侗郎西餐饮服务有限公司。炉碧经济开发区、黔东南高新区有关负责人参加。

深圳今日人才信息科技有限公司是一家信息科技公司,主要通过大数据挖掘、自然语言处理、AI匹配等技术为企业、政府提供技术支撑。在深圳市今日人才信息科技有限公司,企业董事长兼首席执行官胡伟向招商考察组介绍了企业的基本情况和当前人工

智能的发展现状,现场展示了公司产品Dintal数智员工的数据分析处理能力。凯里市主要负责人表示,今日人才公司技术新颖,产品功能强大,适用于政府行政、企业管理等诸多领域。当前贵州正加快推进“东数西算”算力枢纽建设,是人工智能发展推广的重要利好因素,凯里是贵州东部区域性中心城市,是黔东南州的首府,适合人工智能技术产业的发展。凯里市主要负责人说,希望进一步加深同今日人才公司的合作,诚挚邀请企业择期到凯里考察,在凯里建立人工智能体验中心,推动人工智能技术在凯里、在黔东南的发展和推广。

在深圳市侗郎西餐饮服务有限公司,招商考察组与公司有关负责人等进行了深入座谈。凯里市主要负责人表示,希望进一步加深与侗郎西公司在酸汤领域的合作,共同推进“凯里酸汤”产业品牌化发展,结合当地饮食习惯改良酸汤口味,用好苗侗特色文化,提升顾客消费体验,凯里市将提供稳定的酸汤原料供应,全力为“凯里酸汤”在粤港澳大湾区的宣传与推广做好服务。随后,双方签订“凯里酸汤”产业发展合作框架协议。

锦屏县“三注重”确保招商引资工作提质增效

本报讯(通讯员 谨促举)为促进全县招商引资工作科学化、规范化、制度化,做好招商引资项目全生命周期服务,提升招商引资质量和效益,近年来,锦屏县以“三注重”确保招商引资工作提质增效,助力产业大招商持续健康发展。

注重前期工作,提升项目准入质量。规范招商引资工作,持续优化营商环境,不断提升招商引资工作质量、效率和服务水平,切实做到“环保不过关决不招、不符合产业政策决不招、产能过剩项目决不招、搞形象工程决不招”。洽谈过程中,组织有关部门对项目进行综合评估,从产业准入、选址用地、环保、安全生产等方面对项目进行

严格论证。对新签订招商引资协议或合同,需明确项目亩均投资强度、单位面积产值、容积率等具体指标,着力引进大项目、好项目。

注重项目编制谋划,提升招商项目库主导产业吸引力。重点围绕以羽毛球为代表的体育运动装备制造产业项目,深入研究产业基础、资源禀赋和产业链短板弱项,找准招商的重点和方向。坚持抓龙头建链、抓配套延链、抓产业强链,打造产业发展新局面,编制一批市场前景好、创新能力强、对区域发展、产业升级带动作用明显的重大产业项目进行招引。

注重招商引资项目落地服务,提升“贵人服务·锦快办”品牌工程。坚

持“一个项目、一名领导、一套班子、一个实施主体、一个推进方案”工作机制,为项目建设和企业发展当好“服务员”“勤务兵”,主动靠前服务,化解项目建设和企业发展过程中遇到的问题和困难。全方位、全周期做好落地项目建设和企业发展服务,对重大签约项目实行全程跟踪服务,提高项目履约率、入园率、开工率和投产率。



从江县举行2024年百香果开园品鉴暨推介大会

本报讯(记者 姚登宇 杨光照)为进一步提高从江百香果品牌知名度,7月26日,从江县在县委特产品集散中心举行了2024年从江县百香果开园品鉴暨推介大会。活动邀请了有关领导、百香果专家、媒体记者、销售商、网红代表,共同见证2024年从江县百香果正式采收外销。

活动现场,专家详细介绍了百香果的营养价值和药用价值,并分享了百香果的种植技术,为广大种植户提供了宝贵经验和指导;多家企业代表分享了他们在百香果深加工领域的创新成果,如百香果果汁、果酱、果干、果酒等。

此外,现场还举行了百香果产销签约仪式,多家企业与当地的种植户、合作社达成了合作意向。“今天来到活动现场,主要是想把我们的产品推广出去。目前,我们成功地和来自广西的外贸公司签订了包园对口协议。”百香果种植户

石萍说。

“近年来,从江县政府大力扶持百香果产业,不仅为我们提供了技术指导、资金支持,还积极推动百香果品牌建设和市场拓展。希望通过此次推介会,进一步提升从江县百香果的知名度和美誉度,拓宽销售渠道,助力农民增收致富。”贵州省从江县七香农业投资开发有限公司董事长廖鑫表示,公司去年发放工资949万余元,有效带动社会就业6.1万人次,实现脱贫户入股分红资金约657万元。

据悉,从江县目前百香果种植面积约22672亩,产业覆盖14个乡镇92个行政村584户种植户,有合作社6家、企业10家,相信在各方共同努力下,从江百香果产业将迎来更加灿烂的明天,为推动农业产业升级和乡村振兴作出更大贡献。



年产5万吨颗粒和2000万套塑壳项目环境影响评价第二次公示的公告

年产5万吨颗粒和2000万套塑壳项目位于贵州台江经济开发区革一片区。建设内容包括原料、成品堆放车间、破碎、清洗车间、造粒车间、注塑车间、办公楼及相关配套设施等。生产规模为年产5万吨塑料颗粒及蓄电池专用塑壳2000万套。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现对本项目环境影响评价进行第二次公示。有效期为即日起10个工作日。公众可在公司办公室查看征求意见稿全文和公参材料。就你关心的问题提出建议和意见。

建设单位名称:贵州泰扬科技有限公司

联系地址:贵州台江经济开发区革一片区

联系人及电话:秦总 18085555666

电子邮箱:2576147090@qq.com

环境影响评价单位名称:贵州科利森环保科技有限公司

联系人及电话:杨工 18212385674

报告书征求意见稿、公众意见表链接、纸质文件查阅方式

报告书征求意见稿网络链接:

https://pan.baidu.com/s/1_t9BqM-kjs4QNpSicOF0Cmg(提取码:v7s5)

公众意见表网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1QWlrpO-hOWhzugldnt39A3Q>(提取码:v9xw)

贵州泰扬科技有限公司

2024年7月28日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华文明生生不息



方荒,地天望,老回千,多老回千,很地马诗,了策新,过过今,走见而,历

劫后重生 子悦画

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿